Konvertor struje u napon

Principijelna sema bi bila:
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Q2 i Q3 cine diferencijalni pojacivac. Geit od Q2 je na signalnoj masi, dakle na 0V. Zatvorena petlja Q2 – Q1 – Q3 cini da napon u tacki A bude na 0V bez obzira na struju koja preko R4 istice iz tacke A. Prema tome je:

Uout = R3 * Iin

Tacka A ce tacnije biti na 0V ukoliko je vece pojacanje pojacivaca sa Q2 i Q1.

Umesto R5 se stavlja izvor konstantne struje, sto poboljsava linearnost. R1 i R2 su po pravilu veliki otpornici, a najcesce su to dinamicki otpornici realizovani sa bipolarnim tranzistorima. Otpornik R4 ima samo ulogu zastite Q3.

Ova seme realizuje I-U konvertor samo za slucaj da struja istice iz tacke A. Za suprotan smer struje ne radi.

Umesto Q1 se stavlja prilagodjivac nivoa sa bipolarnim tranzistorima, i tada bi konvertor radio za struju u oba smera.

